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Student Name
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Aayusha atish pednekar

Yash Pradeep Jagtap

Gavali Suyash Haribhau
Kumar Manish Dharamchandra
Mohammed Jigar

Rakhi Babulal Choudhary
Mohammed

Renuka Dada Gurav

Yash Jagtap

Sharon

Pooja Avadhut Wakade
Shirish chandrakant phadtare
Walgude Manasi Shivaji
Sinara Gaikwad

Aditi Ankush Bahir

Mustafa

Safwan

Idrees mohammadi Ali Husain
Suyash

Saniya Javed Shaikh /
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Vishal Dharwarkar

Prasad Anil Bhale

Rushikesh Raju Lone

Aditya pardeshi

Syed Zahid Ashraf

Abdulkadir Ammar Bohari

Saloni Rajendra girme

Rohan Sudhir Kamthe

Asfa Hanif Pafkar

Hussain Baber

Ashwini umashankar yadav

Nakshatra Unecha

Sahil Vijay Thorve

Atharva gandhi

Kundan Singh

Anjali dubey

Shashank Narendra Wagh

Aditi hingane

Vijay Hitendra Mule

Prathamesh Anil Ghule

Nilesh Nandkumar Walse

Omkar Botre
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Vaishnavi Aage.

Priyanka Mahalik

Govind Walanj

Omkar Shivaji Rokade
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Santosh Pomaram Choudhary
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pooja Hake

Murtaza

Kartik Raju Rhingia

Apoorv vaidya

Ekta Umakant Shinde

Aryan gojamgunde

Sandhya Vijay Mohite

Bodke Shrinivas Hanmantrao

Sakshi vijay kad

Malekah Alim Shaikh

Shayan s shaikh

Harsh Pramod Mirajkar

Anusha Raju Kale
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Rushikesh pramod jagtap

Ayush Tetgure

Aditya Shere

Jaydip katke
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Rohan pramod kamthe

Vaishnavi Jagatnarayan Pal

Priyanka Chauhan

Pavan Jagdish Yerva

Shaikh sana khurshid

Sumeet Sunil Jadhav

Sanket Mahalpure

Pratik Dinesh Rathor

Yogesh Santosh Ghodke

Niranjan khairmode
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Sapna Kunwar

Rushikesh Kiran Patil
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Shubhangi Dnyaneshwar Suryawanshi
Siddhesh Tiwari
Abhishek

Nisha Sharma

Jaya Gaikwad

Misba Pathan

Amit salunke

Saif Rafique Pansare
Kaustubh Pawar
Alwin Thomas Alex
Chandan Mohan Patil
Hema Dhandekar
Pratik Suryawanshi

Aftab Khairati

105 more responses are hidden

Gender |D Copy

205 responses

@ Female
@ Male
@ Prefer not to say
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What degree program are you pursuing how? ID Copy

205 responses

@ Graduate
@ Post Graduate

What class are you currently pursuing? ID Copy

205 responses

@® F.Y.B.Com.

@ S.Y.B.Com.

@ T.Y.B.Com.

@ FY.BBA.

@ S.Y.BBA.

® TY.BBA.

@® FY.BBA. (CA)
® SY.BBA.(CA)

12V

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

How much of the syllabus was covered in the class? |D Copy

205 responses

® 385 to 100%
® 70to 84%
@ 551069
@ Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1ygWC4RylekInGCSrKcaPjfO79HNiwhLr7NQmWkcdApY /viewanalytics 12/25



12/26/22, 11:00 AM SCOC Student Satisfaction Survey 2021-22

How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

205 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? |D Copy

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective
‘ @ Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as |D Copy

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

205 responses

205 responses

28.3%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |D Copy

205 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
The institute takes active interest in promoting internship, field visit |D Copy
opportunities for students.
205 responses
@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never
The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in |D Copy

cognitive, social and emotional growth.

205 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow |D Copy

205 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

Teachers inform you about your expected competencies, course |D Copy
outcomes and programme outcomes.

205 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

@ Every time
@ Usually
Occasionally/Sometimes
38.5% ® y
@ Never
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |D Copy

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
‘_ @ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing @ Copy
right level ofchallenges

@ Fully
@ Reasonably
@ Partially
® Slightly
27.8% A @ Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome |D Copy

them.
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
28.8% ‘ @ Never

205 responses

205 responses

205 responses

36.6%
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review |D Copy
and continuousquality improvement of the teaching learning process.

205 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential LD Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

205 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy

205 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

205 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

205 responses

@ Above 90%
® 70-89%
® 50-69%
©® 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very |D Copy
good.

205 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1ygWC4RylekInGCSrKcaPjfO79HNiwhLr7NQmWkcdApY /viewanalytics 18/25



12/26/22, 11:00 AM SCOC Student Satisfaction Survey 2021-22

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

77 responses

Good

Teachers must also communicate and support the students who only come for exams and
manage clg and work at the same time.

Use technology
Explain terms
Take guest lecture

| feel teachers can use more fun ways to learn and communicate. Should Inform all things
activities assignment etc on groups too to avoid confusion. Exam dates for internals should be
told a month in advance.

Focus on all students equally

Give Time for projects and assignment
Give Exam dates before a week atleast
Engage in extra Curricular Activities

Every thing is good.

Suggestions is that.

1.To be more specific about the subject.

2.To make it easy to understand students.

3.Teach us to make the subject easy to understand more.

| don't think so there is need of improvement in teaching. All the teachers are good at teaching.
Only i want is all the functions to be celebrated in college and competitions to be held like
singing and dance.

Na

Very excellent /

https://docs.google.com/forms/d/1ygWC4RylekInGCSrKcaPjfO79HNiwhLr7NQmWkcdApY/viewanalytics 19/25



12/26/22, 11:00 AM SCOC Student Satisfaction Survey 2021-22

Good teacher

Appoint good teachers,

Make use of projectors & other electronic media for better understanding of concepts for
students,

Syed sir & Mamta ma'am is best teacher

Nothing all is good

No comments

Taking extra classes for batter understading

Please look carefully that all the facilities are provided well , like the Lab.
Teachers were inadequate and all the work was done by some selective available teachers.

Good

1.institute should take functions that helps to enjoy the college life...
2. Staff should to speak politely with student...

Just expl

1)Students who have low confidence levels need to be encouraged.
2)It is necessary for the teacher who is teaching the students to see how far the students can
understand.

Coordination
Cooperation
Communication

Provide internship for the experience, teaching by digital modes, gives more examples for the
students.

There should be e learning concepts ..the concepts should be made easier to understand . One
should not pressurise students for just assignments and projects ...but need to focus on

students skills and to encourage all of us ..All students should be given equal priority , no one
should compare with marks and standard ...faculty members are very poor this year..none

lectures are regular ..there is just an pressure to force students on fees ..after paying a large /
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amount of fees, the facilities are none....please start modern learning concepts .and prepare
our selves for to face this world..

More Internship assistance and field visits.
Effective Out of syllabus learning.
Conducting more extracurricular activities.

Everything should be on time.

It was motivational an very good
All good

No comment

Allot of Assignment and project which is given by college due to which we are unable to study
and do other activities

They should change the sports department and bring some good sports teacher if they want to
exceed in sports because there is no management of team nor the jersey nor pratice specially
for football studies are very good but i think thry should focus on sports too

We are not given proper facilities to study like computer problem in our lab. there are many
computers that do not work

Live translation

In this college, money is more important than education. No one takes responsibility in college,
they push each other. You have to contact the university for small reasons. There is no help
desk available in the college It is a joke of our college that the name is big and the symptoms
are false.

Subject teachers are needed.
Nice college

| am literally going through a tough time in this Institute as this is my 4th year of graduation

and i am still not graduate.. | am bright student and needed support from my fellow teacher to
overcome my loss as my grandfather expired and was not able to give practical and viva exam
though my parents gone to the Institute with a written application of reconducting my viva and
practical and college staff nicely ignored them and humiliated them and now | am having

backlogs in 3 subjects and the very next step | am upto is suicide with a written note and an

email to the Institute. Thanks fr your kind behavior and i hope my life sacrifice will bring some
change in this Institute. /
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No suggestions.everything is good

Use better graphics and visual media to engage students well

1.Teachers should to speak colitely with students
2.staff should use the projector while teaching , mentoring.
3. Principle is not gives response to students time to time

Very helpful teachers .and ....nice teaching

*Should update the computers and teaching techniques
*Should take all class further together while teaching

Amazing facility

Don't Run Behind Money Instution Walo

For Accounts subject there is laboratory task but we haven't beven even once in the lab. | think
teachers should think about it and also there are no sports equipments and on the name of
sports college have collected fees .

If teachers really want us to complete our assignments, they shouldn't give more than 5
questions if the submission deadline is within 2-3 days. Thank you

The instruction about Assignment, Project, should be given in respective groups.

1)To give internships according to strengths of students
2)To pay attention to each nd every child particularly

Teachers are always helping and kind. 2 Staff plays important role and the office staff is so
helpful in our institute. 3 Proper facilities with great guidance. Good Learning experience
Nothing, all good.

Improvement in facilities like, good maintenance of washrooms, classrooms, and computer
labs, should also be considered. Would like an immediate action for the same, as a good
environment enhances the learning interest of a student.

No need to suggest my institute bcoz they give always best education ani motivate students
for other activities.

Give important questions

Nothing
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No Extra circular activities are Held here There should be Freshers party and all That Some
Events should be there No events are held In this college . We don't know that even companies
are going to come in this college for placements we even don't no that the college is even
going to give placements in BBA-CA degree Not a single teacher teache or told us about
placements in this college they just talk about engineering placements and MCA placements
No one talk about BCa

Teachers are always helping and kind.But teachers don't reply on WhatsApp when we have
problems and we are out of station. There is no activity like student have to just do
assignments, project and study because of that we have to carry stress many of us are
depressed.

Their are no facilities good
Very good
It was good

1) workshop should be conducted

2) extra activities and courses of programming should be taken

3) Seminars should be setup and give more information about this field and upcoming
opportunities

Workshop should coundect, seminar should coundect, internship should provide.

Reduce number of assigns
More usage of projectors
More learning enhancing chart paper on wall?

No
It was very good

Take some extra activities to build up skills,teach through the help of the projector then we can
understand easily,do us visit to industrial visit pls

Teachers should listen to problems of the child and not just ignore them according to their will
Good experience

Great teaching
Encouraged in other activities /
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